
徳島大学夏休み Kids Club アンケート集計結果 

 

【実施期間】<Kids Club開催> 2016年 8月 17日～8月 25日（7日間） 

【対象者】Kids Club参加の保護者 

【調査方法】web入力と学内便にて 

【回答者】対象者 58名中 44名回答 

 

問 1. ご回答者様の性別                問 2. 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

問 3. 勤務されている地区               問 4. 職種等 

   

 

問 5. 夏休み Kids Clubはどこで知りましたか？ 
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問 6. 夏休み Kids Clubは、保護者の方々の      問 7. 夏休み Kids Clubはお子様にとって 

育児と仕事の両立に役立ちましたか？         役立ちましたか？ 

  

 

問 8.  夏休み Kids Clubに参加したお子様の感想や反応を教えてください。  

 

・帰宅後に楽しそうに出来事を伝えてくれました。 

こちらからは聞かなかった,昼食時の様子なども話してくれ,充実した両日であったようです。 

夏休み前より「今年はあるの?」と聞かれていましたので,元々楽しみにしていたようです。      

 

・パンケーキ作りも楽しかったようで、自分で作った物を食べられるという事にも喜びを感じていました。 

一人だから行くの嫌だと言われるのではという心配はよそに、一度参加してからは自分から今回も行きたいと

言ってくれて助かっています。                           等 

 

 

問 9. 夏休み Kids Clubのどのような点がよかったですか？ 

 

 

問 10.  問 8でその他のご意見・ご感想がございましたらご記入ください。 

・学童が休みの日があったため、親が仕事をする上で、本当に助かりました。 

プログラムも面白かったです。 

  

・親の立場からも子供だけで留守番をさせる不安が解消され、子供本人も楽しく通っているので良かったです。 

                                             等 

 

 

 

 

0

44

0 50

そう思う

そう思わない

1

3

5

12

25

0 5 10 15 20 25 30

プログラムがおもしろかった

職場での保育に安心があった

スタッフの対応がよかった

英語に興味ができた

子供にとって保育環境がよかった

1

43

0 50

そう思う

そう思わない



 

問 11.  夏休み Kids Clubで一番満足したプログラムやその理由を教えてください。  

 

・子供たちの発想力、想像力に感動しました!! 夏にゆらりんの音が涼しく感じることが出来ました! 

  

・やはり阿波踊りです。 

子供にとって音楽に合わせて体を動かすというリトミックは体にも脳にもとてもいい刺激になりいい影響を 

及ぼすと思います。いい体験をさせて頂いてありがとうございました。       

                                                                                    等 

 

問 12. 夏休み Kids Clubに参加いただいたことをふまえ、 

これからも Kids Clubを継続して欲しいと思いますか? 

 

 

問 13.  問 10で①(そう思う)をご回答された方に伺います。 

有料になっても継続的に開催してほしいと思いますか？  

 

 

問 14. Kids Clubの開催について改善してほしいこと、またご意見・ご要望等をお聞かせください。 

 

・今後も継続を是非、お願いしたいです。 

kids club を開催して頂くことにより、子供達は日々と違ったお友達や先生方と触れ合うことができたり、楽

しいプログラムにも参加することができ、子供達にとって、夏休みらしい過ごし方(普段と違う過ごし方)がで

き、子供は本当に満足しています。そのため、親も安心して仕事ができます。 

  

・男性職員でも妻の負担軽減のために利用するメリットがあると思います。 

  

・無料で開催していただけることが一番有り難いですが、有料というのも、金額次第だと思います。 

 

・もう少し日数を増やして欲しい。小学生なので、年齢によって定員を考えて欲しい。 

                                              等 
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